Izložba Vajarske sekcije u 2022.godini i dodela nagrade Zlatno dleto 2021
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	to Vajarska, godan, me, Rade, Milica, vida, Sanja, Ulus, Tehnička 





Poštovane kolege i koleginice iz Odbora Vajarske sekcije,

obraćamo vam se sa dva obaveštenja:

1. Upravni odbor Udruženja usvojio je kalendar programa za 2022.godinu i termin za održavanje izložbe u organizaciji Vajarske sekcije u Umetničkom paviljonu "Cvijeta Zuzorić" koji je od 25.08. - 15.09.2022.godine.
Od 16.08. možete ući u prostor, odnosno organizovati prijem radova i započeti postavku izložbe.

Prijem radova i sve tehničke zahteve u okviru iste je potrebno da dogovorite sa tehničkom službom Udruženja (u cc-u). 16.i 17.09. je potrebno da izvršite demontažu izložbe, organizujete preuzimanje radova i prostor ostavite u zatečenom stanju.

Svu komunikaciju u vezi organizacije izložbe sa stručnom službom Udruženja, obavlja isključivo predsednik Odbora sekcije.

Molimo vas da nam najkasnije do 15.januara 2022. dostavite: koncept izložbe, biografije organizatora izložbe, a (po mogućnosti i) jednu fotografiju (vizual izložbe) i spisak učesnika (barem onih po pozivu, ukoliko ih već znate). Ovaj materijal nam je neophodan za potrebe sastavljanja aplikacije za potraživanje sredstava za produkciju izložbe na godišnjim konkursima resornog Ministarstva i Grada. Po dobijanju sredstava, obavestićemo vas o iznosima koji su dobijeni.

Mogući dodatni izvori finansiranja su: kotizacije i sponzorstva izložbi.
KOTIZACIJE:
Za članove koji imaju izmirenu članarinu za tekuću godinu učešće je besplatno. Oni članovi koji nemaju izmirenu članarinu, ali žele da učestvuju na ovoj izložbi, kao i umetnici koji nisu članovi ULUS-a potrebno je da uplate kotizaciju za materijalne troškove produkcije izložbe u iznosu od 2.000 RSD, dok je za inostrane umetnike taj iznos 30 EUR. 50% od prihoda ostvarenih od kotizacija Odbor sekcije može koristiti za su-finansiranje izložbe, dok preostala sredstva zadržava Udruženje za tehničko održavanje prostora tokom trajanja izložbe (plate tehničara, račune itd). 

Uplata kotizacija u zemlji se vrši prema sledećim instrukcijama:

Primalac: Udruženje likovnih umetnika Srbije, Mali Kalemegdan br. 1. Beograd Svrha plaćanja: Materijalni troškovi za produkciju Jesenje izložbe 2021

Račun broj: 325-9500600026388-38

 

Uplata kotizacija iz inostranstva se vrši prema sledećim instrukcijama:

Intermediary: OTP BANK PLC., BUDAPEST, SWIFT CODE: OTPVHUHB, Account with

institution: VOJVOĐANSKA BANKA A.D., SWIFT CODE: OTPVRS22, Beneficiary

Customer: /RS35325960160000399767, UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA SRBIJE,

MALI KALEMEGDAN 1, Beograd (Stari Grad), SERBIA

Ili PayPal-om na adresu: izvodi.ulus@gmail.com (trenutno neaktivno). 
SPONZORSTVA:
U slučaju da Odbor sekcije obezbedi sponzorstvo izložbi potrebno je pristupiti potpisivanju ugovora o sponzorstvu koji odobrava Upravni odbor Udruženja. Celokupan iznos koji se obezbedi po ovom osnovu na raspolaganju je Odboru sekcije za produkciju izložbe.

Celokupno finansijsko poslovanje izložbe komunicira isključivo predsednik Odbora Sekcije sa računovodstvom.

Napomena 1: Detaljnu najavu izložbe i jednu fotogafiju (vizual izložbe) potrebno je da dostavite producentu programa najkasnije 10 dana pre datuma otvaranja izložbe.

Napomena 2: Kako je neizvestan početak radova na rekonstrukciji UPCZ, preporučljivo je da organizacioni tim izložbe ima u vidu ovu mogućnost i bude spreman da izložbu dislocira u neki drugi prostor, ukoliko to iznenadne okolnosti budu od nas zahtevale.

2. Molimo vas da nam do 15.januara dostavite: ime dobitnika nagrade Zlatno dleto i pisani izveštaj komisije (elaborat stručnog žirija) o dobitniku. Ovaj materijal nam je potreban za izradu Godišnjaka 2021 i organizaciju izložbi nagrađenih umetnika u martu 2022.

Kolegijalni pozdravi,

Umetnički savet ULUS-a

